
06/06/2022 PAZARTESİ  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  8 SONATEŞ SAĞ ÖN AYAK MOLET EKLEMİNDE ŞİŞKİNLİĞE BAĞLI 

TOPALLIK

 7  7 BADILLI RÜZGAR BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 8  9 FELEK KUZU BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLMİŞ OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 9  17 AKDAĞ FIRTINASI BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  12 RAHŞAN CUMALİ ARDA MAYDA RAPORLU OLDUĞUNDAN UMUT DEMİR

 4  12 KRAL EREN MEHMET ALTIN RAPORLU OLDUĞUNDAN UMUT DEMİR

 4  9 ŞAHİNCAN CUMALİ ARDA MAYDA RAPORLU OLDUĞUNDAN İZETTİN GÜREKE

 9  11 BAYROTÇU HİKMET SARIDAL HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
YUSUF CENGİZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  9 DAĞ AVCISI RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 9  4 OĞLUM TURAN RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  2 AKOLCAY BULUNAMADIĞINDANÜMİT TEKPINAR HACİ KILIÇ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



6 numaraya kayıtlı BORA ŞAH isimli atın antrenörü Mehmet KAYA; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı GUARDIAN isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı ASLANIMIN YAVRUSU isimli atın binicisi AHMET HASAN BAYAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı TEKE TEK KAYA isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulunca resen koşunun son 200 metresi incelenmeye alınmış ve sonrasında koşuda 2.gelen 3 numaraya kayıtlı 

ŞERİFAĞA isimli atın antrenörü Ercan ALTIN 1.gelen 5 numaraya kayıtlı ÇIGRÜZGARI isimli ata protesto çekmiştir. Komiserler 

Kurulunca yapılan incelemeler sonucunda protesto haklı görülmüştür. Gayri resmi olan 5-3-7-8-4-2 sonuç protesto kabul edildiğinden 

3-5-7-8-4-2 olarak kesinleştirilmiştir. 

5 numaraya kayıtlı ÇIGRÜZGARI isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(koşunun son 150 metresinde koşuyu kazanma çabası içinde olan rakip ata çarpmak sureti ile kazanmasını olumsuz etkilediğinden) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi 

verilmiştir. Komiserler Kurulumuzca gerekli işlemler; binicinin süresi içinde savunmasını vermesi veya savunma süresi sonunda 

yapılacaktır.

KOŞU NO:  6

6 numaraya kayıtlı SAFİRA isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler 

yapılacaktır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



4 numaraya kayıtlı KÜÇÜK DİZDAR isimli atın antrenörü Eyüp YARDIMCI; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı ŞAHİN KIZI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı ŞAHİN KIZI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından binicisi Yunus ÇELİKBAŞ'ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

16 numaraya kayıtlı AÇIK ARA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet Emin SARIDAL atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

16 numaraya kayıtlı AÇIK ARA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından binicisi Mehmet ŞAKİR'in sözlü savunması alınmış 

ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  9

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


